
平成16年第３回臨時会 H16.10.25
　　　　　　　 平成１６年第３回西予市議会臨時会会議録（第１号）
１．招 集 年 月 日　　平成１６年１０月２５日
１．招 集 の 場 所　　西予市議会議場
１．開　　　　　会　　平成１６年１０月２５日　午前１０時００分
１．閉　　　　　会　　平成１６月１０日２５日　午前１０時２２分
１．出　席　議　員
　　　　１番　　田　中　　　剛　　　　　　　　　２番　　松　山　　　清
　　　　３番　　宇都宮　明　宏　　　　　　　　　４番　　松　島　義　幸
　　　　５番　　元　親　孝　志　　　　　　　　　６番　　嶋　川　武　文
　　　　７番　　沖　野　健　三　　　　　　　　　８番　　森　川　一　義
　　　　９番　　亀　井　秀　男　　　　　　　　１０番　　名　本　修　三
　　　１１番　　河　野　作　生　　　　　　　　１２番　　藤　井　朝　廣
　　　１３番　　浅　野　泰　義　　　　　　　　１４番　　浅　野　忠　昭
　　　１５番　　三　好　幸　夫　　　　　　　　１６番　　岡　山　清　秋
　　　１７番　　酒　井　宇之吉　　　　　　　　１８番　　兵　頭　　　勇
　　　１９番　　山　本　英　男　　　　　　　　２０番　　山　本　昭　義
　　　２１番　　梅　川　光　俊　　　　　　　　２２番　　鍵　原　芳　和
　　　２３番　　菊　地　ミスギ　　　　　　　　２４番　　宇都宮　二　朗
　　　２５番　　岡　田　周　三　　　　　　　　２６番　　山　本　安　男
　　　２７番　　平　野　武　男　　　　　　　　２９番　　二　宮　　　元
　　　３０番　　坂　本　隆　重　　　　　　　　３１番　　浅　野　豊　重
１．欠　席　議　員
　　　２８番　　大　竹　忠　盛
１．会議録署名議員
　　　１０番　　名　本　修　三　　　　　　　　１１番　　河　野　作　生
１．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名
　　　市　　　　　長　　三　好　幹　二　　　　　助　　　　　役　　別　宮　　　靜
　　　収　　入　　役　　三　好　藤　冶　　　　　教　　育　　長　　二　宮　宇　明
　　　総務企画部長　  　森　　　英　二　　　　　建　設　部　長　　安　藤　芳　夫
　　　産　業　部　長　　大　森　俊　彦　　　　　生活福祉部長　  　松　本　正　志
　　　教　育　部　長　　河　野　豊　昭　　　　　明浜総合支所長　　小　玉　岩　康
　　　野村総合支所長　　森　　　一　夫　　　　　城川総合支所長　　九　鬼　則　夫
　　　三瓶総合支所長　　山　本　正　男　　　　　病院総括事務長　　上　甲　福　重
　　　消防本部消防長　　荒　井　安　憲　　　　　総　務　課　長　　炭　倉　貞　明
　　　財　政　課　長　　清　水　忠　夫　　　　　企画調整課長　  　清　水　享　司
１．本会議に職務のため出席した者の職氏名
　　　事　務　局　長　　吉　良　孝　一　　　　　議　事　係　長　　井　上　千　浪
１．議　事　日　程　  　別紙のとおり
１．会議に付した事件　　別紙のとおり
１．会 議 の 経 過　　  別紙のとおり

議　　事　　日　　程
　　１　会議録署名議員の指名　　（１０番　名本修三、１１番　河野作生）
　　２　会期の決定　　（１０月２５日　１日間）
　　３　承認第３８号　専決処分第３９号の承認を求めることについて
　　　　承認第３９号　専決処分第４０号の承認を求めることについて
　　　　承認第４０号　専決処分第４１号の承認を求めることについて
　　　　承認第４１号　専決処分第４２号の承認を求めることについて
　　　　承認第４２号　専決処分第４３号の承認を求めることについて
　　　　承認第４３号　専決処分第４４号の承認を求めることについて
　　４　議案第８０号　平成１６年度農業集落排水資源循環統合補助事業石城地区処理施設土木・建築工事請負契約に
ついて
　　　　議案第８１号　平成１６年度農業集落排水資源循環統合補助事業石城地区処理施設機械・電気設備工事請負契
約について
　　５　議案第８２号　西予市野村町エコセンター新築工事変更請負契約について
　　６　議案第８３号　平成１６年度西予市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）

本日の会議に付した事件
　　１　会議録署名議員の指名
　　２　会期の決定
　　３　承認第３８号　専決処分第３９号の承認を求めることについて
　　　　承認第３９号　専決処分第４０号の承認を求めることについて
　　　　承認第４０号　専決処分第４１号の承認を求めることについて
　　　　承認第４１号　専決処分第４２号の承認を求めることについて
　　　　承認第４２号　専決処分第４３号の承認を求めることについて
　　　　承認第４３号　専決処分第４４号の承認を求めることについて
　　４　議案第８０号　平成１６年度農業集落排水資源循環統合補助事業石城地区処理施設土木・建築工事請負契約に
ついて
　　　　議案第８１号　平成１６年度農業集落排水資源循環統合補助事業石城地区処理施設機械・電気設備工事請負契
約について
　　５　議案第８２号　西予市野村町エコセンター新築工事変更請負契約について
　　６　議案第８３号　平成１６年度西予市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）

　　開会　午前１０時００分
○議長　皆さん、おはようございます。
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　ただいまの出席議員は３０名であります。これより平成１６年第３回西予市議会臨時会を開会いたします。
　三好市長より今臨時会招集のあいさつがあります。
○三好市長　皆さん、おはようございます。
　本日の第３回の臨時議会の招集のごあいさつをする前に、一言おわびを申し上げたいと思います。
　新聞、テレビ等で報道をされましたけれども、職員が逮捕されるという事態が生じました。このことはまことに遺憾
でありまして、市民の皆さんに心からおわびを申し上げたいと思います。
　今後は、警察当局の動向により対応を考えたいと思いますので、何とぞご理解のほどよろしくお願いしたらと思いま
す。
　さて、本日の臨時議会でございますけれども、公共下水道事業特別会計の工事請負に関して、国の制度上で繰越明許
を計上する必要が生じました。県の指導を受けて議案を提案するものでございますが、それ以外の議案についても急を
要する議案でございまして、ご審議をお願いするものでございます。よろしくお願いを申し上げまして、招集のごあい
さつとさせていただきます。よろしくお願いします。
○議長　これより本日の会議を開きます。
　本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりであります。
　　（日程１）
○議長　今回の会議録署名議員に１０番名本修三君、１１番河野作生君の両名を指名いたします。
　　（日程２）
○議長　会期についてお諮りいたします。
　今回の会期は本日１日間といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、今回の会期は本日１日間と決定いたしました。
　　（日程３）
○議長　承認第３８号「専決処分第３９号の承認を求めることについて」から承認第４３号「専決処分第４４号の承認
を求めることについて」までの６件を一括議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○森総務企画部長　承認第３８号「専決処分第３９号の承認を求めることについて」、承認第３９号「専決処分第４０
号の承認を求めることについて」、承認第４０号「専決処分第４１号の承認を求めることについて」、承認第４１号「
専決処分第４２号の承認を求めることについて」、承認第４２号「専決処分第４３号の承認を求めることについて」、
承認第４３号「専決処分第４４号の承認を求めることについて」一括して提案理由のご説明を申し上げます。
　この承認第３８号から第４３号は、「愛媛県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の減少に伴う組合
規約の変更について」、「愛媛県市町村職員退職手当組合からの構成団体の脱退に伴う財産処分について」、「愛媛県
消防団員等災害補償退職報償金組合を組織する地方公共団体の数の減少及び組合規約の変更について」、「愛媛県市町
村交通災害共済組合規約の変更について」、「愛媛県町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地方公共団体の数の
減少に伴う愛媛県町村議会議員公務災害補償等組合規約の変更について」、「愛媛県町村議会議員公務災害補償等組合
からの構成団体の脱退に伴う財産処分について」、それぞれ専決処分の承認を求めるものであります。
　平成１６年１０月３１日をもって、西条市、東予市、小松町及び丹原町が合併し、あわせて周桑事務組合、道前福祉
衛生事務組合、周桑病院企業団及び東予市丹原町公共下水道事務組合が解散するとともに、平成１６年１１月１日から
西条市が発足することになりました。これに伴い、愛媛県市町村職員退職手当組合等関係一部事務組合を組織する地方
公共団体の数の減少に伴う組合規約の変更及び構成団体の脱退に伴う財産処分について、地方自治法第２８６条第１項
及び同法第２８９条、または市町村の合併の特例に関する法律第９条の２第１項の規定により関係市町村の協議が必要
となり、議会の議決を経なければならないところでありましたが、許可申請期日の都合上、議会を招集する暇がないと
認められることから、専決処分したものであります。
　以上、６案件よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより本案に対する一括質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　承認第３８号から承認第４３号までについては、会議規則第３７条第２項の規定により、委員会付託を省略したいと
思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　討論はございませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　討論なしと認めます。
　お諮りいたします。
　これらの採決は一括採決といたします。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。
　承認第３８号から承認第４３号までは、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第３８号から承認第４３号までの６件は、原案のとおり承認することに
決定いたしました。
　　（日程４）
○議長　議案第８０号「平成１６年度農業集落排水資源循環統合補助事業石城地区処理施設土木・建築工事請負契約に
ついて」及び議案第８１号「平成１６年度農業集落排水資源循環統合補助事業石城地区処理施設機械・電気設備工事請
負契約について」の２件を一括議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○安藤建設部長　議案第８０号「平成１６年度農業集落排水資源循環統合補助事業石城地区処理施設土木・建築工事請
負契約について」、議案第８１号「平成１６年度農業集落排水資源循環統合補助事業石城地区処理施設機械・電気設備
工事請負契約について」一括して提案理由のご説明を申し上げます。
　石城地区の農業集落排水事業におきましては、平成１９年度供用開始を目指し、順次管路施設の整備を進めていると
ころでありますが、本工事はその管路施設から流入する汚水を最終的に処理する施設を建築するものであります。
　なお、この工事は土木・建築工事と機械・電気設備工事を分離発注するとともに、さきの第２回定例会で継続費設定
の補正予算を議決いただきましたので、平成１６年、１７年度の継続事業といたしております。
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　まず、処理施設土木・建築工事でありますが、去る１０月１３日に指名競争入札により、処理施設土木・建築工事を
株式会社宇和土建代表取締役日置隆則氏と工事請負金額２億３７０万円、工期を平成１７年１０月３１日とする工事請
負仮契約を締結いたしました。
　続いて、処理施設機械・電気設備工事につきましては、同日の指名競争入札により、株式会社四電工宇和島営業所所
長川崎重厚氏と工事請負金額１億７，７４５万円、工期を平成１７年１０月３１日とする工事請負仮契約を締結いたし
ましたので、それぞれ議会の議決を求めるものであります。
　以上、２議案よろしくご審議の上、ご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより一括質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　ただいま議題となっております議案第８０号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありま
せんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　討論はございませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　討論なしと認めます。
　お諮りいたします。
　議案第８０号は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第８０号は原案のとおり決定いたしました。
　次に、ただいま議題となっております議案第８１号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議
ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　討論はございませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　討論なしと認めます。
　お諮りいたします。
　議案第８１号は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第８１号は原案のとおり決定いたしました。
　　（日程５）
○議長　議案第８２号「西予市野村町エコセンター新築工事変更請負契約について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○大森産業部長　議案第８２号「西予市野村町エコセンター新築工事変更請負契約について」提案の理由をご説明を申
し上げます。
　本工事につきましては、平成１６年７月７日に議会の議決を受け、請負金額２億３，４１５万円で株式会社東部綜合
建設代表取締役広瀬徹氏と契約を締結し、現在工事を進めているところであります。
　本事業の実施に当たり、特殊機械であるペレット製造機の導入を計画しておりますが、当初想定した必要電力量に不
足が生じ、受電設備の変更工事が必要となったため、４４８万５，０００円を増額して、請負金額を２億３，８６３万
５，０００円とするとともに、工期については鉄鋼需要の増加により一部特殊鋼材の入手がおくれ、作業工程の再調整
の必要が生じたため、竣工時期を平成１７年２月２８日とする工事変更請負仮契約を締結しましたので、議会の議決を
求めるものであります。よろしくご審議の上、ご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　議案第８２号については委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　討論はございませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　討論なしと認めます。
　お諮りいたします。
　議案第８２号は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第８２号は原案のとおり決定いたしました。
　　（日程６）
○議長　議案第８３号「平成１６年度西予市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）」についてを議題といたしま
す。
　理事者の説明を求めます。
○安藤建設部長　議案第８３号「平成１６年度西予市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）」について提案理由
のご説明を申し上げます。
　今回提案いたします補正予算の内容は、施設整備費で、関係機関との協議により、処理場建設より幹線管路整備を優
先すべきであるという結論に至り、処理場建設工事委託料３億円を工事請負費に組み替えるものであります。これによ
る歳入歳出予算の総額は変更ありません。
　次に、第２条の繰越明許費でありますが、これは事業量的に長期にわたるもの、また発注時期からして年度内に完了
しないことが明確である工事及び委託業務であるために翌年度に繰り越すものであります。繰り越しいたします事業
は、西予市公共下水道事業宇和処理区旧町地区の管路整備工事ほか５件の６事業で、繰越総額は１１億１，８８８万円
であります。よろしくご審議の上、ご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
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　これより質疑を行います。
　質疑ございませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　議案第８３号については委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　討論はございませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　討論なしと認めます。
　お諮りいたします。
　議案第８３号は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第８３号は原案のとおり決定いたしました。
　以上で全日程を終了いたしました。
　これをもって平成１６年第３回西予市議会臨時会を閉会といたします。
　ご苦労さまでした。
　　閉会　午前１０時２２分
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平成１６年第３回西予市議会臨時会議決結果表 

 

議案番号 件       名 議決年月日 議決結果 

承認第 ３８号 

専決処分第３９号の承認を求めることについて（愛媛県

市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数

の減少に伴う組合規約の変更について） 

16.10.25 原案承認 

承認第 ３９号 

専決処分第４０号の承認を求めることについて（愛媛県

市町村職員退職手当組合からの構成団体の脱退に伴う

財産処分について） 

16.10.25 原案承認 

承認第 ４０号 

専決処分第４１号の承認を求めることについて（愛媛県

消防団員等災害補償退職報償金組合を組織する地方公

共団体の数の減少及び組合規約の変更について） 

16.10.25 原案承認 

承認第 ４１号 
専決処分第４２号の承認を求めることについて（愛媛県

市町村交通災害共済組合規約の変更について） 
16.10.25 原案承認 

承認第 ４２号 

専決処分第４３号の承認を求めることについて（愛媛県

町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地方公共

団体の数の減少に伴う愛媛県町村議会議員公務災害補

償等組合規約の変更について） 

16.10.25 原案承認 

承認第 ４３号 

専決処分第４４号の承認を求めることについて（愛媛県

町村議会議員公務災害補償等組合からの構成団体の脱

退に伴う財産処分について） 

16.10.25 原案承認 

議案第 ８０号 
平成１６年度農業集落排水資源循環統合補助事業石城

地区処理施設土木・建築工事請負契約について 
16.10.25 原案可決 

議案第 ８１号 
平成１６年度農業集落排水資源循環統合補助事業石城

地区処理施設機械・電気設備工事請負契約について 
16.10.25 原案可決 

議案第 ８２号 
西予市野村町エコセンター新築工事変更請負契約につ

いて 
16.10.25 原案可決 

議案第 ８３号 
平成１６年度西予市公共下水道事業特別会計補正予算

（第２号） 
16.10.25 原案可決 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


